

انٹرویو کے بنیادی اصول



آپ کو لازمی پتا ہونے چاہئیں

﴿ انٹرویو میں کامیاب ہونے کیلئے اہم ٹپس ﴾

☆ انٹرویو میں سب سے پہلی چیز جو نوٹس کی جاتی ہے وہ آپ کا لباس ہے ڈگریاں اور آپ کے بولنے کا انداز بعد کی بات ہے۔ سب سے پہلے آپ کے لباس کو دیکھ کر آپ کی Mental Approach کا اندازہ لگایا جاتا ہے۔ ویسے ایک اچھے انٹرویو کی شروعات کیلئے سادہ کپڑے اور صوبہ رنگوں کے انتخاب کو پسند کیا جاتا ہے۔ پینٹ شرٹ اور اس کی مناسبت سے سکون دہ رنگ کی ٹائی انٹرویو لینے والے پر مثبت اثر ڈالتی ہے۔ عموماً سفید رنگ کی شرٹ اور بلیک پینٹ کو ہر جگہ اہم مانا جاتا ہے کیونکہ اس میں ہر انسان صوبہ دکھتا ہے اور عورتیں بھی اسی طرح کے ہلکے رنگ کے کپڑوں کا انتخاب کریں تو انٹرویو لینے والے کی نظر میں آپ کی شخصیت صابر اور منظم دکھتی ہے۔

☆ دوسری اہم بات آپ کے بیٹھنے کا سلیقہ ہے جس کی وجہ سے بھی انٹرویو لینے والا آپ کے بارے میں محتاط اندازہ لگاتا ہے۔

☆ اب سب سے اہم رکن کی باری آتی ہے وہ ہے آپ کے بولنے کی صلاحیت۔ آج کل کے دور میں جس جگہ بھی آپ جا ب کیلئے جاتے ہیں تو بولنے کی صلاحیت ہر وقت آپ کا ہتھیار رہتی ہے اس بات کے برعکس کہ آپ کس فیملی سے ہیں اور آپ کی ذات کیا ہے۔ جس بندے کے پاس انٹرویو میں بولنے کی صلاحیت اچھی ہے تو کئی باریہ ڈگریوں کی اہمیت کو بھی مات دے جاتی ہے۔ آج کل انگلش زبان انٹرویو کی شرط ہے۔

☆ اس کے بعد آپ جس جگہ بھی جا ب کیلئے جا رہے ہیں یا جا رہی ہیں تو وہاں کے بارے میں آپ کا علم اچھا ہونا بھی ضروری ہے۔ اس بات سے کہ آپ کو اس ادارے میں کچھ نہ پتہ ہو اور آپ یوں ہی اپنی بات کو منوانہ سکیں تو یہ بھی انٹرویو میں آپ کا منفی رخ ثابت ہو سکتا ہے۔ یہ بھی ضروری ہے کہ آپ کی ڈگریاں مقررہ جا ب کے Criteria پر پورا اتریں۔

☆ اپنے دل و دماغ کو ہمیشہ اعتدال میں رکھیں جب بھی انٹرویو دینے جائیں کیونکہ اگر آپ معمولی بات پر زیادہ ہنسنے اور چھوٹی سی بحث کو لمبا لیتے جائیں تو انٹرویو لینے والا آپ سے اکتا بھی سکتا ہے۔

☆ انٹرویو میں آپ کا حاضر دماغ ہونا بہت ضروری امر ہے۔ دنیا میں کچھ لوگوں میں یہ خوبی ہوتی ہے مگر یہ کوئی ایسی بات نہیں جس کو انسان خود میں پیدا نہ کر سکے۔ اس ضمن میں کامیابی کیلئے ٹی وی کے Talk Shows دیکھنے چاہئیں اس سے ایک فائدہ یہ ہوتا ہے کہ انسان میں بحث کرنے کی اور Healthy بحث کرنے کی عادت جنم لیتی ہے۔

☆ اس بات کیلئے تیار رہیں کہ آپ انٹرویو دینے جا رہے ہیں تو دماغی طور پر اس بات کا اندازہ رکھیں کہ وہ آپ سے کچھ بھی پوچھ سکتے ہیں جیسے۔۔۔۔۔

(1) آپ نے کس میں ماسٹر کیا؟

(ج) میں نے انگلش اور فلسفہ میں کیا۔

(2) اس کا آپ کو کیا فائدہ ہوا؟ یا

اس تیزی کی دنیا میں آپ نے ان ڈگریوں کا ہی انتخاب کیوں کیا؟

آپ جس ادارے میں آئے ہیں آپ کو اس کے بارے میں کچھ پتہ ہے؟

آپ کو کیا چیز سب سے زیادہ ناپسند ہے؟

اگر کوئی آپ کو سڑک پہ جاتے وقت مارے تو آپ کا رویہ کیا ہوگا؟

یہ وہ فرضی سوال ہیں جن کو اکثر انٹرویو دینے والا یا تو سمجھتا نہیں اگر سمجھ میں آجائے تو جوش سے بھرپور جوابات دے دیتا ہے مگر جوش سے زیادہ ہوش کی ضرورت ہوتی ہے۔ CSS یا PCS کے انٹرویو میں انسان کا ضبط میں رہنا اس کی سب سے بڑی ڈھال ہوتا ہے۔ زیادہ مغرور لہجہ بھی آپ کو آؤٹ کروا دیتا ہے اور زیادہ جھکا ہوا رویہ بھی آپ کو کمزور ثابت کر دیتا ہے۔ آپ اسی طرح کسی غیر سرکاری سطح پر بھی جاب کیلئے جاتے اجاتی ہیں تو وہاں بھی حالات کے برعکس آپ کی حاضر جوابی کو دیکھا جاتا ہے۔

☆ ایک اور اہم بات کہ انٹرویو میں ایک بات یاد رکھیں کہ آپ کو ایک پراڈکٹ ماننا ہے جس کو اتنی خوبصورتی سے پیش کیا جانا ضروری ہے کہ دوسرا آدمی اس کو خریدنے پر مجبور ہو جائے۔ اس کو Be prepared to sell yourself کہنا غلط نہ ہوگا۔

☆ جب آپ سے یہ پوچھا جائے کہ آپ کو یہ جاب کیوں چاہئے تو اچھی کہانی بنائیں جس میں اس جاب کو حاصل کرنے کا شوق اور لگن اس اگلے آدمی کو نظر آئے۔

☆ انٹرویو میں حد درجہ جھوٹ سے اجتناب کریں کیونکہ آپ کہیں بھی پکڑے پ کے ہاتھ آئی نوکری ہاتھ سے نکل جائے گی۔

☆ انٹرویو دیتے وقت اپنے مستقبل کے عزائم کو اس طرح بیان کریں کہ ان کو اندازہ ہو کہ یہ مستقبل میں بھی ہمارے ساتھ کام کرنا چاہتا ہے۔ اگر آپ اپنے کسی اور شوق اور کسی اور انٹرسٹ کو بیان کریں گے جو کہ اس جاب سے الگ ہو اور وسیع ہو تو ظاہری بات ہے انٹرویو لینے والا سوچے گا کہ کل کو یہ کسی بھی وقت خدا حافظ کہہ سکتا ہے تو اس سوچ کے ساتھ وہ آپ کو شاید سلیکٹ نہ کرے۔

انٹرویو کے علاوہ چند ضروری امور:

اس ابتدائی تیاری کے علاوہ انٹرویو کے لیے جاتے ہوئے چند امور کو مد نظر رکھنا ضروری ہے۔
مناسب لباس: انٹرویو کیلئے پروفیشنل لباس کا انتخاب کریں، عام روٹین کے لباس سے اجتناب کریں۔
وقت کی پابندی: مقررہ وقت سے پہلے پہنچنے کو یقینی بنائیں، انٹرویو کیلئے دیر سے پہنچنا بہت منفی تاثر چھوڑتا ہے۔
خود اعتمادی: خود اعتمادی ضروری چیز ہے لیکن ضرورت سے زیادہ خود اعتمادی بھی اچھی بات نہیں ہے۔
باڈی لینگویج: انٹرویو کیلئے تیاری کرتے ہوئے صرف حواصات تار کرنے کے بجائے اپنی باڈی لینگویج پر بھی دھیان رکھیں بلکہ اس کی باقاعدہ مشق کر کے جائیں۔

WWW.IT-ILM.COM

پروفیشنل ازم: پروفیشنل انداز میں گفتگو کریں، چہرے پر مسکراہٹ اور دوستانہ رویہ رکھیں۔
بند کر دیں۔

WWW.IT-ILM.COM

توجہ سے سنیں: انٹرویو کرنے والے کی بات توجہ سے سنیں اور سمجھنے کی کوشش کریں کہ وہ کیا پوچھنا چاہتا ہے۔
سوچ کر بولیں: سوچ سمجھ کر جواب دیں، بلا ضرورت نہ بولیں۔
دلچسپی: انٹرویو کے عمل میں دلچسپی دکھائیں اور کسی بھی مرحلے پر بیزارگی کا اظہار نہ کریں۔ اگر آپ کو موقع ملے تو آپ بھی اپنے کام کی نوعیت یا ذمہ داریوں کے متعلق کوئی سوال پوچھ سکتے ہیں۔
انٹرویو کے اختتام پر غیر ضروری طور پر کمرے میں نہ رہیں۔

WWW.IT-ILM.COM

انٹرویو کے بعد:

انٹرویو کے بعد ذاتی طور پر اس بات کا اندازہ لگائیں کہ انٹرویو کیسارہا۔ سوالات کے دیئے گئے جوابات لکھیں اور غور کریں کہ کیا یہ اس سوال کا بہترین جواب تھا یا اس میں مزید بہتری کی گنجائش ہے۔ اس طرح آپ کو اپنی غلطیوں سے سیکھنے اور مستقبل میں اپنی کارکردگی کو بہتر بنانے کا موقع ملے گا۔ عموماً ادارے آپ کو ایک تاریخ دیتے ہیں جب انہوں نے ملازمت دینے یا نہ دینے کے حوالہ سے فیصلہ کرنا ہوتا ہے۔
اگر ایسی کسی تاریخ کا اعلان نہیں کیا گیا تو ادارے سے upfollow کیلئے رابطہ کریں۔ اگر آپ کو ملازمت کیلئے نہیں چنا گیا تو مایوس مت ہوں بلکہ ان سے انٹرویو کے حوالہ سے فیڈبیک لیں کہ انٹرویو کیسارہا اور اس میں مزید کیا بہتری لائی جاسکتی ہے۔ ملازمت نہ ملنے پر مایوس بالکل نہ ہوں۔ بلکہ کسی بھی دوسری مہارت کی طرح اس پر پوری دسترس حاصل کرنے کیلئے آپ کو مشق کی ضرورت ہے۔

مہربانی فرما کر یہ جاہز اشتہارات اپنے دوستوں کو فارورڈ کریں۔ اللہ آپکو جزائے خیر عطا فرمائے۔

Jobs Alerts by HaaDi

All Over Pakistan Newspaper Ads

Watsapp And Facebook Group

Only Social Media Service

Daily newspaper Jobs Ads

گروپ میں شامل ہونے کے لیے واٹس ایپ کریں اپنا نام اور شہر کا نام اس نمبر پر۔

0334-06-77-620

Separate Groups for Males and Females

Admin: Haadi 0334-0677-620

گروپ میں ڈیلی نیوز پیپر ایڈز پوسٹ کیے جاتے ہیں۔ اس کے علاوہ جزل نالج، پاسٹ پیپر۔ سی ایس ایس،

این ٹی ایس، پی ٹی ایس، پی پی ایس سی، ایف پی ایس سی وغیرہ کے لیے بھی مواد شہیر کیا جاتا ہے۔

انشاء اللہ بہت جلد اشتہارات صوبہ مطابق شیئر کیے جائیں گے اور اس کے بعد ڈویژن اور ضلع

کے الگ الگ شیئر کیے جائیں گے۔ دعا کریں اللہ ایڈمنز کو اخلاص عطا فرمائے۔ آمین



واٹس ایپ گروپ میں شامل ہونے کے لیے ایڈمن کو اپنا نام اور شہر کا نام لکھ کر واٹس ایپ کریں

0334-0677-620



JOB Alerts

by Haadi

CS Scanned with CamScanner

السلام علیکم
معزز دوستو جابز الرٹس گروپس
میں ڈیلی جابز اشتہارات شیئر کیے
جاتے ہیں جو نیک نیتی اور خدمت
کے جذبہ سے بھیجے جاتے ہیں جسکا
کوئی معاوضہ طلب نہیں کیا جاتا۔
آپ سب سے گزارش ہے کہ اشتہارات
فیملی ممبرز اور دوستوں کو ضرور
فارورڈ کیا کریں تاکہ کسی کا بھلا
ہوسکے۔

اگر کوئی گروپ میں ایڈ، ہونا چاہیے
تو اپنا نام اور شہر کا نام لکھ کر
واٹس ایپ کریں۔ جزاک اللہ

CS Scanned with CamScanner

0334-0677-620